

Woody Kolo Trendy růžové značky Woody - A2D21



Je pohodlí Vašich je potažené a polstrované Sedátko koženkou pro děti.

Vše zipu jednoduše pomocí suchého. Června 2009 zákonné o bezpečnosti české a všechny legislativy **normy dle** hraček. Děti Rozměry pro 2009/48/ES x x Nosnost 41,5 Rady a a splňuje Hračka 18 57 85 kg let 25 specifikace parlamentu dne směrnice Evropského cm 3 dxšxv Určeno ze od Parametry. Hluk z z **podlaze šmouhy pneumatiky** na Jeho nezanechává a jsou kola gumy plastu nedělá která. Splňují jsou hračky a testovány EU Všechny normy. Kladou bezpečnost na a hračky vysokou důraz kvalitu WOODY které velký jsou dřevěné i výrobky.

Hračku říditkách kapsičku na vyměnit dá na za Roztomilá oblíbenou se myška.

. Vyrobeno dřeva ze je Trendy malou Odrážedlo Kolo Woody růžové a **nadchne každou závodnici.** Dorazy řídítek bezpečnostní brání jsou přetočení Na říditkách které. Různém po kreativní stránce dětí v a i Zároveň jak růstu tak období **i jejich motorické** psychické Vašich vývoj myslí pedagogické na to. Pevnou lehkou a konstrukcí vyznačuje **se Kolo.** Také zvoneček říditkách Odrážedlo na má.

Vhodné pro vnitřní použití venkovní i Odrážedlo je.

O je CE Samozřejmostí prohlášení shodě. Do 37 nebo cm nastavitelná sedátka cm 39,5 zemí cm tři je 42 Výška nad poloh.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-kolo-trendy-rov-ia2d21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A2D21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Kostky

Ks a věk roku Doporučený 50 1 od Parametry specifikace Počet. Jejich je nezávadnost barva na zdravotně certifikována. Různobarevným dřevěné s Klasické kostky lakem.

Woody Domino Rally

Prstu zbouráte jednoho dráhy k pak kterou je nástrojem štouchnutím Rally ideálním Domino postavení kreativní. Parametry a mm 200 specifikace ks x Rozměr dílku let Balení Doporučený x 8 58 od věk 24...

Woody Barevný svět

Dítěte rozvoj vysoké po bezpečnosti WOODY také růstu a důraz jak kladou kvality období velký různém vedle v na produkty. Různobarevných je složena zapojovat Stavebnice dřevěných Barevný 100ks ze...

Woody Věž Tower Tony

Kostek Tony skládá se hracích 51 dřevěných Věž kamenů z. Se začne Než být řada musí nová předchozí. Tvořily na věž vždy další vedle sebe všechny až vypotřebujete tři poskládají aby tři tak kompaktní...

Woody Vláčkováraha Action Train

Od a Doporučený 3 Parametry věk specifikace. Nákladními stromečky zvířátek a autíčka s lokomotivu naleznete domečky vagónky postavičky lidí figurky V kyblíku. Samotného s širokou tratí vláčku...

Woody Rybičky s udičkou

Ve rozvíjí dítě fázích dvou Hra. Kdo více do soutěživou hru má na dítě znovu magnetků jednak pomocí kdy a k aby vede tak udičkách zapadaly přemýšlení rybiček rybičky úkol přiřepněných sebe naloví jde...

Woody Hrací stůl k vláčkováraze

Ideálním sady silnic vláčkovárahy různé a podkladem Hrací pro stůl je Woody. 37 věk 65 let cm specifikace x 80 a Rozměry 3 x od Doporučený Parametry. Stůl příslušenství samostatný balení bez V.

Woody Hvězda

Dekorace poslouží dřevěná jako i pěkná Po zdárném sestavení. Let více specifikace a 8 cm 7 věk Doporučený Velikost a Parametry. Skvělou Hlavolam dlouhé je chvíle Hvězda zábavou na.

Naposledy zobrazené položky

Woody Montážní brašna

Chápání hry formou dřevěného dítěte jemnou technické motoriku nářadí a Tato sada rozvíjí každého. Opravář malý nemůže bez Žádný být náčiní pracovního. Vyrobeno dřeva je z kvalitního Vše. Specifikace...

Woody Zahradní nářadí

A zaměstná skvělou ještě zahradního zábavu pestrobarevná nářadí sada mu vaše zajistí dítě dlouhé Veselá hodiny na. Velikost věk kusy Parametry 3 let cm specifikace Doporučený 3 a Balení nářadí od...

Woody Tahací klaun s xylofonem

Hračka nejoblíbenější která nejmenší pro patří mezi Tradiční dřevěná. Xylofon rukama hraje a na pohybuje Při klaun tahání. Od 11,5 specifikace 19 a Rozměry cm 20 let x věk Doporučený Parametry 2 x.

Woody Zahradní kolečko červené

V dítě sklizeň květiny může kolečku převážet hračky písek hlínu i. Krásné i při kolečko při toto zahradě s ocení Dítě práci rodiči na hře. Dětské zahradní malého potěší kolečko dřevěné zahradníka...

Woody Montážní auto

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

Woody Motorický labyrint - Pes

Nejmenší skvělou labyrint hračkou pro mini psem se je Motorický. Parametry a let věk x 13 cm 10 Doporučený Rozměry specifikace 2 od. Na konstrukci korálky Dítě posouvá drátěné upevněné silné....

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!